

La Voz de Menorca

Número suelto 5 cts.

DIARIO REPUBLICANO

Año V. - Número 1.068

SUSCRIPCIÓN
En la isla al mes ptas. 1'50
Resto de España 1'50
Extranjero 1'75

Mahón lunes 9 de Mayo de 1910

Redacción y Administración
Castillo, 25.-Teléfono, 123.

Datos de la elección de ayer

según los certificados de escrutinio

	Llansó	Hédiger
Mahón	2144	1433
Ciudadela	787	1236
Alayor	624	704
Mercadal	307	464
Villa-Carlos	271	247
Ferrerías	92	236
San Luis	317	155

4542 4475

Mayoría republicana.

67

Dispensen nuestros lectores si hoy aparece incompleto el periódico. Todos nosotros, desde el director, redactores, tipógrafos, hasta el chico de la imprenta, hemos ocupado nuestro puesto de honor en la batalla y no pudimos ocuparnos del periódico con la anticipación necesaria. Hoy hemos acudido al trabajo deseosos de cumplir con el público que tanto nos viene favoreciendo; pero la premura del tiempo nos impide completar el periódico, ya que hemos creído que nuestros lectores preferirán que repartamos esta hoja adelantando algunas horas, a esperar el periódico completo que hubiera tenido que aparecer más tarde. De todos modos, suplicamos al público que nos dispense, en gracia al motivo legítimo del trastorno que ha sufrido la distribución de nuestro tiempo.

LA ELECCIÓN DE AYER

Nunca habíamos presenciado una lucha electoral más hermosa que la que ayer tuvo lugar en todos los pueblos de esta isla. Jamás los enemigos del pueblo habían desplegado un lujo tan ignominioso de coacciones e ilegalidades. Las casas de los más conocidos caciques se convirtieron en agencias de compra de votos. Los dependientes de diversos departamentos oficiales aparecían en los colegios acompañados de esbirros ó con candidaturas marcadas. Algunos encargados de hacer cumplir las leyes, protegían los delitos de compra y de coacción. En todas partes los caciques y sus agentes y subordinados se empeñaban en cumplir el programa anunciado con las palabras que se han hecho célebres: *hemos de ganar por encima de todo.* Y lo primero que pisoteaban era la ley, a la cual faltaban descaradamente. También trataron de pasar por encima de la dignidad del pueblo. Mucho nos esforzamos durante toda la campaña electoral en advertir al pueblo que no se dejase robar ni atropellar en su derecho. Es que sabemos que en el robo con astucia ó con violencia fiaban principalmente el éxito de sus malos propósitos los caciques acostumbrados a la impunidad y a despreciar la ley.

Causaba en ciertos momentos profunda pena el ver llegar a los colegios a hombres entriscados, con los ojos encendidos por la humillación que sufrían, llevando en la mano una papeleta que era una ignominia, porque representaba la imposición y la violencia. En aquella papeleta, además del nombre del candidato monárquico, había otro nombre, a veces el del mismo elector cohibido, a veces otro nombre para servir de contraseña a fin de poder saber el patrono, el propietario, el jefe de oficina ó dependencia oficial si aquel hombre había sucumbido a la exigencia ilegal, inhumana, votando contra su voluntad y convicciones por miedo a perder el pan tan penosamente ganado. El pacto del hambre ha sido el arma formidable que se ha esgrimido contra la voluntad popular. El que no vota según el capricho del jefe, patrono ó propietario perderá su colocación. Esta era la ley marcial de los caciques monárquicos. Sin embargo, a pesar de todo, a pesar del por encima de todo proclamado por los caciques, el pueblo supo resistir gallardamente. Si bien algunos débiles se dejaron acompañar y otros votaron las vergonzosas candidaturas marcadas, otros, muchos otros, supieron resistir y no escucharon las ilegales promesas y despreciaron las criminales amenazas. Algunos por defender su dignidad perdieron su colocación. Es preciso recoger ahora estos casos, que el pueblo lo sepa, que conozca a los señores que han hecho perder su empleo a un hombre por el delito de tener dignidad. Es necesario que el pueblo conozca personalmente a los verdugos de conciencias, a los hombres sin decoro que contra las leyes, cometiendo un delito, quitan el pan al que no quiere dejarse robar un sagrado derecho. Es preciso conocer a estos delincuentes, porque el que roba un voto es capaz de robar un duro y el que atenta contra el derecho del sufragio es capaz de cometer cualquier otro delito, cuando le convenga, porque bien demos-

trado deja que no le contiene el respeto a la ley, ni el freno de la conciencia. Todos los abusos se han cometido por los caciques y auxiliares; pero, afortunadamente, todo les ha resultado inútil. La buena voluntad y la energía del pueblo menorquín ha conquistado el acta de Diputado a Cortes para el verdadero representante del pueblo don Federico Llansó. En otro lugar publicamos en detalle los datos de la elección, que demuestran el hermoso triunfo popular y lo muy reñido de la batalla. D cen que los mismos caciques que

estos días roban los votos de uno en uno, ahora intentarán robarnos el acta. Son muy capaces de intentarlo, porque no tienen freno moral y están acostumbrados a burlarse de las leyes; pero no lo lograrán. Por encima de los caciques hay algo; la administración de la justicia no está en manos de caciques ni de servidores de caciques. Confíemos en que la autoridad judicial no permitirá que lleve a consumarse el atentado que los caciques meditan. Y el pueblo que no se duerma, porque todavía está muy despierta la mala intención de los caciques.

Servicio Telegráfico

DE LA VOZ DE MENORCA

(Conferencias telegráficas de nuestro corresponsal en Barcelona)

Barcelona 7, 14'15

Fallecimiento del Rey Eduardo

A las once y cuarenta y cinco de la noche dejó de existir el Rey de Inglaterra Eduardo VII. Había pasado el día sumido en un profundo letargo recobrando el conocimiento poco antes de morir. Mañana es esperada en Londres la Reina de Noruega, hija del difunto. Hasta la madrugada permanecieron en la cámara mortuoria sus hijos los príncipes de Gales.

La multitud que permanece estacionada en los alrededores de palacio se mantiene en la más respetuosa actitud.

La prensa inglesa

Los diarios ingleses han publicado números extraordinarios orados de negro. La prensa europea declara unánimemente que con la muerte del Rey Eduardo ha desaparecido del mundo el hombre de Estado contemporáneo más eminente.

Llegada a Madrid

Han regresado a la Corte el Presidente del Consejo de Ministros señor Canalejas y el Ministro de Marina señor Arias Miranda.

Pésame del Gobierno

El Gobierno ha transmitido telegrama de pésame al de Inglaterra con motivo del fallecimiento del Soberano británico.

Regreso del Ministro de Estado

El Ministro de Estado señor García Prieto que se hallaba de campo regresó a Madrid en cuanto tuvo noticia de la muerte del Rey Eduardo.

Barcelona 8, 6'15

Un buque español a Inglaterra

El Gobierno ha dispuesto que el crucero «Cataluña» vaya a Inglaterra para tributar los honores militares correspondientes al cadáver del Rey Eduardo que ostentaba el empleo de Almirante honorario de la Armada española. En dicho crucero embarcará una comisión de nuestra Marina que llevará la representación de esta en Inglaterra.

Conferencia

Han celebrado una conferencia el Presidente del Consejo señor Canalejas y el de Estado señor García Prieto con el fin de proceder a la designación del personal que España enviará a Londres para representarla en el sepelio y funerales de Eduardo VII.

Album en Palacio

Millares de firmas llenan el album de pésame que se ha colocado en palacio con motivo de la muerte del Rey de Inglaterra, hijo materno de la Reina Victoria Eugenia.

Ha sido suspendida la revista militar que había de tener lugar en Carabanchel.

Cierre de Establecimientos

En demostración de duelo cerráronse en Londres la Bolsa y muchos otros establecimientos.

Suspendiéronse también los espectáculos teatrales.

El aspecto que ofrece la capital tristísimo. Gran muchedumbre rodea el Palacio Real, cuyos balcones se hallan cerrados.

Recibimiento de médicos

El viernes insistió el Rey Eduardo en que le levantarán del lecho y después de efectuarlo recibió la visita de muchos médicos.

Hallándose sentado le dió un acceso de tos que le produjo gran fatiga.

La agonía

A las 18'30 entró el enfermo en el periodo de agónico.

Padecía de una afección asmática cardíaca.

Ultimos momentos

En un momento de lucidez y comprendiendo el Rey Eduardo que su fin estaba próximo pronunció estas palabras: --Creo haber cumplido entodo con mi deber.

Dícese que en sus últimos instantes negóse a recibir los auxilios de la religión que trató de administrarle el Arzobispo Cantorbery.

El nuevo Rey

El nuevo soberano inglés llamaráse Jorge V.

Acuerdos de los liberales ingleses

Los jefes del partido liberal inglés han acordado renunciar por ahora a la reforma de la constitución con el fin de evitar perturbaciones y salvar la Patria.

La Reina Alejandra

La Reina Alejandra hallábase abatidísima, negándose a tomar alimento.

Visita de Fallieres

El Presidente de la República francesa Mr. Fallieres ha visitado al Embajador de Inglaterra en París para darle el pésame por la muerte del Rey Eduardo.

En muchos balcones se ven banderas inglesas y francesas enlazadas.

La prensa italiana

Telegrafian de Italia diciendo que la prensa de aquella nación al hacer la reseña del fallecimiento del Rey de Inglaterra dice que Eduardo VII supo mantener el equilibrio pacífico en los asuntos internacionales.

De Viena

Dicen de la capital de Austria que el Emperador Francisco José fué personalmente a la embajada inglesa para expresar su pésame al representante inglés por la muerte de su Soberano.

Ha sido suspendida la inauguración de la Exposición que había de verificarse uno de estos días.

El kaiser a Inglaterra

Dicen de Alemania que se cree que el

Emperador Guillermo asistirá a los funerales del Rey de Inglaterra.

El periódico berlinés «Tagblatt» dice que Alemania puede mostrarse agradecida por las lecciones recibidas del hábil adversario de la política alemana que acaba de fallecer.

El Zar de Rusia

Comunican de Rusia que el Zar hallábase apesadumbrado por la inesperada muerte del Rey Eduardo.

La prensa de dicho país dice que la muerte del Rey de Inglaterra llena de duelo al pueblo moscovita.

De Portugal

El rey Manuel irá también a Inglaterra para asistir a las honras fúnebres de su aliado el Soberano inglés.

En Portugal se han suspendido en señal de duelo los espectáculos públicos.

Los Reyes de Noruega

Insistese en que los Reyes de Noruega, Carlos y Maud, hija esta del difunto Rey de Inglaterra, asistirán a los funerales que se celebrarán en sufragio de su difunto padre.

LA LUCHA ELECTORAL

Barcelona 8, 18'45

Votación equilibrada

La característica de las actuales elecciones en Barcelona es que transcurren con mucha menos animación que las celebradas anteriormente.

Las candidaturas radical y nacionalista van bastante equilibradas de votos, llevando si acaso una pequeña ventaja los radicales.

Varios incidentes

En el distrito cuarto se presentó un oficial de caballería con el sable, ocasionándose alguna discusión.

El presidente se negó a que votara, retirándose el oficial.

Lo mismo ocurrió en el distrito sexto a un sacerdote cuyo nombre figuraba equivocado en las listas.

El presidente le dijo que no podía votar y el sacerdote le contestó que votaría en otro colegio.

En Madrid

Comunican de Madrid que a primera hora se constituyeron las mesas electorales sin que ocurriera novedad.

La votación transcurría tranquila en las primeras horas, habiendo acudido a votar muchos electores republicanos.

Conferencia — El señor Canalejas

El Ministro de la Gobernación señor Merino ha conferenciado con las autoridades madrileñas, habiendo acordado tomar muchas precauciones, aunque hacéndolas lo menos ostensibles que sea posible.

El Presidente del Consejo de Ministros ha recorrido los distritos de Madrid elogiando la corrección y civilidad con que se procede y añadiendo que en los pueblos que se han capacitado y llegado al grado de civilidad necesaria puede irse a todas partes sin ningún cuidado.

Votantes distinguidos. — Muñidor descubierta.

En Madrid han votado muchas personalidades distinguidas entre ellas don Alfonso de Borbón.

El candidato de la coalición republicano-socialista Pablo Iglesias ha sorprendido a un muñidor electoral que compraba votos.

El leader socialista amonestó a referido muñidor, el cual retiróse.

Hay algunas mesas presididas por sacerdotes, los cuales proceden con escrupulosidad.

Los interventores imposibilitan el que se cometan algunos embuchados.

A los republicanos secundan muy bien los socialistas vigilando por la pureza del sufragio.

En las calles.—Incidentes

Reina tranquilidad en las calles de Madrid notándose empero la animación propia de una lucha empeñadísima.

En una taberna del barrio de Chamberí hubo palos y bofetadas.

En los Cuatro Caminos se produjo una reyerta, de la que resultó un herido leve, haciéndose dos detenciones.

El candidato republicano don Rodrigo Soriano, abofeteó á un sujeto que estaba marcando candidaturas.

En Sevilla.—Candidatos detenidos

Telegrafían de Sevilla que la lucha se presenta reñidísima, habiendo ocurrido ya varios incidentes.

El Alcalde de Montellano detuvo al candidato señor Montes Sierra.

En vista de tal atropello se alborotó el pueblo entero, interviniendo la guardia civil, la cual dió varias cargas.

De Cádiz dicen que también ha sido detenido el candidato republicano, siendo encarcelado.

En Reus

Los últimos datos que se reciben de Reus dicen que gana mucho terreno la candidatura republicana del señor Nougués.

Pucheros tremendos

En Vélez-Málaga, donde se presenta la candidatura republicana del señor Giner de los Ríos se han cometido grandes pucheros.

Las autoridades de aquel distrito impiden telegrafiar suponiéndose que ocurrirán graves acontecimientos.

Se sabe sin embargo que al abrirse los colegios, antes de que comenzara la elección, las urnas estaban ya llenas de candidaturas.

Triunfo republicano en Madrid y Barcelona

(TELEGRAMA URGENTE)

Barcelona 8, 23' 15. En Barcelona han salido triunfantes cinco diputados republicanos radicales de los que siguen al señor Lerroux y dos republicanos de la izquierda catalana.

Se han recibido telegramas urgentes de Madrid dando cuenta de que han triunfado los candidatos de la coalición republicano-socialista, obteniendo treinta y nueve mil votos por veinte y seis mil de los candidatos de coalición monárquica.

El entusiasmo que reina es indescriptible.

Barcelona 9, 6 15.

El resultado de Barcelona

Es imposible precisar muchos números, pero desde luego puede asegurarse que el primer puesto por esta capital lo ha obtenido el republicano radical señor Giner de los Ríos, por 31.073 votos, siguiendo luego con escasas diferencias los otros cuatro republicanos radicales.

Aparecen triunfantes por las minorías los nacionalistas señores Corominas y Zulueta por 23.983 votos.

Escrutinio original

Ha llamado poderosamente la atención el modo original con que iban marcando los resultados en el Centro Nacionalista.

Allí colgaron en los balcones unos grandes termómetros donde se marcaban en colores los progresos que iban obteniendo las respectivas candidaturas.

Una muchedumbre inmensa permanecía estacionada en frente del local espresando los resultados.

En la Casa del Pueblo

Durante todo el día se vió animadísima la Casa del Pueblo, desde donde se transmitían órdenes para la marcha de la elección.

Al saberse el triunfo de la candidatura radical hubo un entusiasmo inmenso.

El triunfo de los republicanos de Madrid

Según los datos que se han facilitado en la jefatura de policía, los resultados exactos de la elección en Madrid, son los siguientes.

Galdós, republicano, 42.455 votos. Esquerdo, republicano, 42.791, votos. Salillas, republicano, 42.674 votos. Pi y Arsuaga, republicano, 41.537 votos.

Rodrigo Soriano, republicano, 41.436 votos.

Pablo Iglesias, socialista, 40.844 votos. Los seis candidatos anteriores resultan triunfantes por las mayorías habiendo obtenido los dos puestos de minoría los monárquicos señores Conde de Santa Engracia por 31.650 votos y Chavarrí por 31.581.

Quedan derrotados los monárquicos señores Zaldo, Padrós, Prast y Guirao. Los detenidos.—Riñas.—Detención de Rodrigo Soriano.

Por otros datos que ha facilitado también la jefatura de policía, asciende á doce el número de detenidos ayer en Madrid.

En un colegio de la calle de San Andrés se repartieron algunos palos y bofetadas.

El alcalde de barrio señor Zumbado hizo algunas detenciones.

Fué á ver á los detenidos el candidato republicano señor Rodrigo Soriano, protestando de la detención.

En la comisaría recibieron descortesmente al señor Soriano entablándose una disputa entre éste y el comisario, interviniendo algunos guardias de seguridad, los cuales pegaron un puñetazo por la espalda al señor Soriano, hundiéndole el sombrero.

El candidato republicano forcejeaba armándose un formidable escándalo, encerrando al señor Soriano.

Tan pronto como se tuvo noticia de la detención en el juzgado de guardia, éste ordenó que fuera puesto en libertad.

Otros incidentes

En la Puerta del Sol se rompió la lanza del coche que conducía al Ministro de la Gobernación señor Merino, resultando éste ileso y continuando á pie hasta llegar al Ministerio.

Durante toda la tarde las tropas estuvieron acuarteladas.

Habla Canalejas

El Presidente del Consejo de Ministros señor Canalejas ha manifestado que no autorizaba ningún abuso y que se felicitaría de que terminara la elección en toda España en medio del mayor orden.

Barcelona 9, 8' 00.

Candidatos retirados

Según noticias oficiales recibidas en el Ministerio de la Gobernación, resulta que se han retirado de la lucha veinticuatro candidatos, entre ellos el señor Celleruelo.

Protestas

El señor Canalejas ha recibido más de doscientos telegramas de protesta y unos cincuenta en los que se le comunican atropellos que se han cometido en distintos puntos de España.

La lucha en toda España

En Oviedo la lucha se presenta reñidísima. Muchos socialistas de Bilbao votaron candidaturas en blanco.

Telegrafían de Bermeo que se produjeron serios disturbios, ocasionándose cinco heridos de gravedad y haciéndose ocho detenciones.

Se quiso asaltar el edificio de la Juventud Vasca disparándose muchos tiros é interviniendo la policía.

Según los datos recibidos de Valencia, resultan triunfantes los republicanos señores Barral y Azzati y obteniendo el el puesto de minoría el monárquico señor Borona.

En la referida capital ha resultado derrotada la candidatura de Rodrigo Soriano. En Yecla se llevó á cabo una compra de votos escandalosa, haciéndose además muchos atropellos.

La guardia civil patrullada por las calles.

La policía, revolver en mano, asaltó un colegio de la referida población, llevándose la urna.

El candidato conservador que se presentaban por el distrito de Ibiza retiró su candidatura.

En Sevilla se rompió una urna, repartiéndose para ello muchos garrotazos. Dicen de Carmona que se han hecho allí multitud de coacciones.

En Béjar han ocurrido algunos disturbios.

Los republicanos de Alicante se muestran muy entusiasmados, creyéndose asegurado el triunfo de los señores Francos Rodríguez y Esquerdo

La lucha se presenta reñidísima en Huesca.

En Fraga se ha hecho una compra de votos escandalosísima.

En los pueblos reina extraordinaria excitación.

Por Oropesa ha triunfado un hijo del ministro de Hacienda señor Cobián.

En Granada el republicano señor Ortega ha obtenido 5.931 votos por 4.168 el candidato monárquico.

Faltan los datos de algunas secciones del distrito.

Una gran manifestación recorrió varias calles vitoreando al señor Ortega y disolviéndose luego la manifestación en medio del mayor orden.

En Santa Fé al abrirse un colegio se encontraron los electores con la urna llena de candidaturas.

Lo mismo ha ocurrido en otros pueblos.

Por Cuenca ha triunfado un candidato liberal.

En Huelva el candidato republicano señor Dicenta ha obtenido 2.400 votos por 1.800 el candidato maurocanalejista.

En Ecija han ocurrido atropellos efectuándose algunas detenciones.

A última hora comunican de Sevilla que se ha puesto en libertad al candidato señor Montes Sierra.

Los escrutinios efectuados en Calatayud han resultado tumultuosos en todos los colegios.

Intervino la guardia civil.

En dicho distrito ha resultado triunfante el hijo de Maura don Gabrielito.

Para ello hubo necesidad de efectuar muchas coacciones y chanchullos.

Las elecciones en la Coruña han transcurrido con tranquilidad.

En Fuertedeume hay varios heridos.

Ha resultado elegido por Villena el señor Saint Aubin.

Por Orihuela ha triunfado el señor Ruiz Valarino.

En Villajoyosa ha triunfado el candidato conservador.

En Jerez ha obtenido el triunfo el candidato republicano.

El conde de Romanones ha triunfado por Guadalajara merced á los muchos chanchullos que se han hecho.

El leader de los regionalistas catalanes señor Cambó ha resultado derrotado en la Bisbal.

Los regionalistas de Berga tienen el triunfo casi asegurado.

En Arenys ha sido elegido un conservador.

En Castellterciol un regionalista.

En Granollers otro regionalista.

En Igualada un liberal.

En Manresa un conservador.

En Mataró un liberal.

En Sabadell otro liberal.

En San Feliu un republicano de la izquierda catalana.

Por Tarrasa ha salido un liberal.

En Vich otro liberal.

El señor Zulueta ha sido elegido por Villafranca.

Por Villanueva el señor Bertrán y Musitu, regionalista.

En Vendrell ha sido derrotado el nacionalista señor Carner.

Por Lérida es probable el triunfo del nacionalista señor Moles.

El insulto de Macías

El Fiscal del Tribunal Supremo ha informado favorablemente el insulto del señor Macías.

Presentación del Rey de Inglaterra

Comunican de Londres que el príncipe Jorge se presentó ante el Consejo privado de la Corona, habiendo firmado el acta.

Después pronunció un breve discurso mostrándose muy emocionado.

La multitud aclamó durante el trayecto.

El entierro

Se asegura que el entierro del Rey Eduardo de Inglaterra se efectuará el día 17 del corriente.

Censuras á la embajada española. Ha sido objeto de muchas censuras el que la embajada española en el Vaticano no izara bandera en señal de luto por la muerte del rey Eduardo.

Crónica local

Esta noche á las nueve se dará en el Teatro Principal una extraordinaria sesión de Cine y variedades en la que se expuesta una extensa y selecta colección de películas tomando parte el aplaudidísimo clown Mr. Brosa con su notable colección de perros amaestrados.

Aceites puros de oliva de la acreditada marca REGÁS

Se recomiendan por su pureza y finura. Pedílos en todos los comercios.

Véndese al por mayor y menor en «La Colonial», de don José Riudavets, Plaza del Carmen esquina Norte.

Especialidad de la casa Regás, bidones, de 4 litros, extra virgen á 9 pesetas. Refino á 8 pesetas y Trompeta á 7 pesetas.

BANCO DE MAHON

Bolsa de Barcelona

Cotización del día 7 de Mayo de 1910.

TELEGRAMA DE LAS 16'30

Table with 2 columns: Item and Price. Includes Interior (87'20), Amortizable (102'50), Ferrocarril Alicante (97'80), Id. Norte (89'20), Cambio París cheque (106'75), Londres (26'95).

LITERATURA CATALANA

Obras que se hallan de venta en la «Tipografía Mahonesa», Castillo, 25.

Table with 2 columns: Title and Price. Includes JACINTO VERDAGUER (1'00), Perlas del «Llibre d'Amic» (1'00), El pobres (1'00), Colom (1'00), Eucarístiques (5'00), Cantic dels Cantics (1'00), Al Cel (2'00), La Mellor Corona (3'00), Corpus Christi (1'50), Discursos (2'00), Rondalles (3'00), JOAN MARAGAL (1'00), Enllá (2'00), La rondalla del dijous (7'00), E. GUANYABENS (2'00).

Cotización de la plata

Facilitada por la casa Marrel Bonnin Figuerola de Barcelona (Telegrama de nuestro corresponsal) Barcelona 6, 8'00. Precios Franco Mahón. Fina en granalla (100'50), Ley 035/000, hilo 7 mm. (94'80), Ley 800/000, hilo 7 mm. (80'45).

ANUNCIO

Vacante la cantina del Regimiento ae Infantería de Menorca número 70 en de cuartel de la Esplanada, por dimisión voluntaria del que la desempeña ól hace público por medio del presente p-sra que los que deseen ocuparla puedan solicitarlo del Jefe de dicho Cuerpo hasta el día diez del próximo mes de Mayo hallándose de manifiesto el pliego de condiciones en las oficinas del mismo, sita en la calle Cos de Gracia número 41, de esta ciudad, en la inteligencia de que será adjudicada, á aquel de los solicitantes que en vista del citado pliego, presentente mejores proposiciones. Mahón 30 de Abril de 1910.—El Teniente Coronel Mayor, Evaristo Mejía de Blanco.

AGUA DE CISTERNA.—Se vende al precio de 150 pesetas la cuba de 40 jarras en la calle de la Infanta número 191 cientes Circo Colón) sirviéndose á domicilio dirigiéndose á don Rafael Massa. PARA ALQUILAR.—Lo está una casa en la calle de Santa Ana, n.º 15, con jardín.

OFICIAL CARPINTERO.—Se necesita uno que esté bien enterado del oficio, en la carpintería de Giménez, Arravaleta, 15. VENDO LONA especial para fabricación de calzado. 132, Castillo, 132.

GRAN OCASION.—Taller de monederos de plata con sus herramientas, dos laminadores uno para plancha, otro para hilo y un banco con engranaje y una porción de moldes y modelos de todas clases. Todo lo indispensable para un buen taller.

Se alquilan los bajos del mismo taller. Precios económicos. Para informes, Plaza del Carmen, 18.

Consultorio Médico-Quirúrgico

ANUNCIAY, 16 MAHÓN Médicos Directores

D. Baltasar Tomé Ortiz Especialista en Partos y enfermedades de la Matriz. D. Mariano de Alba y del Olmo (Especialista en enfermedades de las vías urinarias)

HORAS DE CONSULTAS

De 11 á 2 y de 5 á 7. Gratis para los pobres todos los días de 4 á 5 quienes operan también gratuitamente.

Camisería, Corbatería y Novedades

Pedro Aliaga Crespi

Calle del Castillo, esquina á la Plaza del Príncipe MAHÓN

En este nuevo establecimiento se acaba de recibir un extenso y bonito surtido de camisas y corbatas fantasía para caballero é igualmente que otros muchos géneros de gran novedad, tales como artículos de punto, bastonera, perfumería, pañuelos, etc., etc. Escogido surtido de telas para la confección de camisas y caizoncillos á medida. Precios económicos. Esmero en el servicio de confecciones. Visítad esta casa y no os iréis sin comprar.

Agencia funeraria de Guillermo Llobera

Portal de Mar núm. 9

Este establecimiento se encarga de proporcionar á precios módicos y á quienes necesien de sus servicios, cuanto se relaciona con los de carácter fúnebre á cuyo efecto dispone de cuantos elementos puedan necesitarse para cumplimentarlos con la mayor actividad y celo. El Administrador de entierros don Pedro Prats domiciliado en la calle de la Plana n.º 24 recibe encargos para dicha Agencia.